
  نام خدابه 
  88 ارديبهشت 4: موعد تحويل      الگوريتمهاي موازي      سري دومتمرينات 

  
  شود؟ چرا؟ انجام شود، آيا سرعتش بيشتر ميCREW SM SIMD روي مدل Parallel Selectاگر الگوريتم  -1
  
 انجام O(log n)سازي همزمان را در زمان  عمل ذخيرهCRCWر مدل  بنويسيد تا دSTORE الگوريتمي بنام -2

  . را جمع مقادير در نظر بگيريدconflictمقابله با سياست . دهد
  
خواهيم كوچكترين عدد را پيدا  كه در هر خانه يك عدد قرار گرفته، ميn*n با ابعاد  MESH فرض كنيد در يك -3

آيا . براي اين كار نوشته و پيچيدگي آن را محاسبه كنيدالگوريتمي .  قرار دهيمP11كرده و در انتها در اختيار پردازنده 
   است؟Cost Optimalالگوريتم شما 

  
  آن چقدر است؟پيچيدگي .  نشان دهدPerfect Shuffle را روي Broad Cast الگوريتمي بنويسيد تا عمل -4
  
5-n عدد x0,x1,…,xn-1 روي پردازنده هاي يك  به صورت زير برMesh با ابعاد nn .  قرار دارند×

)(الگوريتمي با  nO ارائه دهيد تا مسئله All Sum را بر روي اين ساختار حل كند به طوريكه در 
:  داراي حاصل جمع زير باشدPijنهايت پردازنده 
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  ساختار بعد از اجراي الگوريتم


